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14 Résoudre les systemes paramétriques dans R? selon le modele suivant.
(m-4)x + my = -2 mx + 3y
@[ Ix + vy =3 @{ﬁx + 2y
4 + my = 3 ax + by
mx + 4y = m+1 ®{abx+ay

(a +b)x + by
? {(a-i-b)x + ay

7x - m+5)y =0
3 2x + y = 1

ab+1 X (m + 1)y

a2+b@{(m+2)x + (m + 1)y

a y = mx + 2m 2x =my + m
9

b {2x=y-&'n {3x+2y=1

corrections : exercice 14 lesn°3-5-8

oo
~ B

i



cours-syst-cramer-5.notebook April 04, 2020

Z

@{Z- (m+5)y =0 QF (Dﬁ;j)é/ﬂ

_ %_2(./\/“\5):2(1/\/\ ’%/!’}

0 ‘/V“‘S\l = mt+S$

1 N
0) -3
D, - |
b 1
. e}) 0 J) 10 /JD?‘_ ii())



cours-syst-cramer-5.notebook April 04, 2020

@{ax +b)'=a|:+1 /V',@(\UJéJKZ

abx + ay = a“+b

EE aé(},a,aé a( )
) a6+ :9/(7(0“}4\6 = d\é
S A AR
b o 2kt o)
ol o+t

A@HDOD <Dy .t 60l

a 9(#59 = 6‘ T QJ( ODWO“Z) /?

x fr ~C‘Lﬁ 9“0‘3 0
x + J o 3“@‘5(%

6+0
W@jlfﬁ‘a:({rxﬂ
(ywé MRH"‘C W
U
o 4 D=0 ”D ] 6 603
oF (-40)
( kﬁiﬁ JJ%OD;ZGS [, 3> 6¢

» ouroy=b
a#@e%aTé JéD¢O

{(2 @)

D Dy
D ' D

BﬂJ\(;
(% 6’?)




cours-syst-cramer-5.notebook April 04, 2020

-y =
é m X gj /1 £F o »
QD(vgf -om LDD“ 3m —/1/:2@‘%
T A 7
U 2 -3m B (-}/qu>




cours-syst-cramer-5.notebook April 04, 2020

14 Résoudre les systémes paramétriques dans R? selon le modéle suivant.

(m-4)x + my = -2 mx + 3y =5 7x - (m+5)y =0
®[ & + y =3 @{ﬁx+2y=3 2x + y =1
4 +my = 3 ax + by =ab+1 X (m + 1)y
mx + 4y = m+1 @{abx+ay=a2+b®{(m+2)x+(m+1)y
(@a+b)x + by = a y = mx + 2m 2x =my + m
@{(a+b)x+ay=b {Zx y - 3m @{3x+2y 1

pour jeudi 9 avril : exercice 14 les n°7 - 9
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